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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE SEGURIDADE REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 
2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e quarenta e oito minutos do quinto dia do mês 

de abril do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. 

Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente; Sr. Arnaldo Barbosa de Lima Júnior, Diretor de 

Seguridade, Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuária e Benefícios; e Sra.  Larissa  de 

Paula Gouvêa, Gerente de Arrecadação e Cadastro. Registra-se, ainda, a presença do Sr. Eduardo 

de Medeiros Araújo, Coordenador de Benefícios; Sra. Cristal  David Mansur,  Coordenadora de 

Atuária; Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Coordenador de Informações Previdenciárias; Sr. 

Luis Marcio Couto Pacheco, Especialista Atuarial; e a Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe 

de Gabinete. MESA: Presidiu a sessão o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o 

secretariou a Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) PCOSEG 06/2018 - Plano de 

Trabalho do Colegiado - 2018; 3) Apresentação do "Livro Branco' de alterações dos 

Regulamentos dos Planos de Benefícios; 4) Transferência integral da cobertura de risco do 

Legisprev; 5) Resolução n° 183 do Conselho Deliberativo - efeitos da Medida Provisória n°  

792/2017; 6) Beneficio Mínimo — proposta de reajuste; 7) Regra de cálculo de Pensão por Morte 

com defasagem de tempo entre as concessões RPPS e Funpresp-Exe; 8) Processo de venda de 

Parcela Adicional de Risco (PAR) - subscrição de risco Mongeral; 9) Alteração do contrato do 

Seguro Prestamista; 10) Plano de Manutenção da Base Cadastral. Assuntos Informativos: 11) 

Monitoramento do Plano de Execução de Metas da Seguradora para 2018. Assuntos 

Extrapauta Deliberativos: 12) Publicação das Atas do Comitê de Seguridade (COSEG) no cite 

da Funpresp-Exe. ASSUNTOS: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros 

presentes à reunião; Item 2) O Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuária e de 

Benefícios, apresentou, por intermédio do PDE n° 06, de 05 de abril de 2018, proposta do Plano 

de Trabalho do Comitê de Seguridade para 2018, o qual foi aprovado por intermédio da 

Resolução n° 1. RESOLUÇAO N° 1: O COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE 
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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE SEGURIDADE REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 
2018 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  57 E do Regimento Interno da 

Fundação, aprovou o Plano de Trabalho do Comitê de Seguridade (COSEG) para 2018, 

conforme documento anexo; Item 3) A apresentação do "Livro Branco' de alterações dos 

Regulamentos dos Planos de Benefícios administrados pela Funpresp-Exe foi adiada; Item 4) A 

proposta de transferência integral da cobertura de risco do Legisprev será analisada em reunião 

futura do Comitê; Item 5) A apresentação da análise da Resolução n° 183 do Conselho 

Deliberativo - Efeitos da Medida Provisória n° 792/2017 sobre os Planos de Benefícios 

administrados pela Funpresp-Exe - será efetuada em reunião futura do Comitê; Item 6) A 

apresentação da proposta de reajuste do Beneficio Mínimo será analisada em reunião futura do 

Comitê; Item 7) A apresentação de proposta para cálculo de pensão por morte com defasagem 

de tempo entre as concessões RPPS e Funpresp-Exe será efetuada em reunião futura do Comitê; 

Item 8) A apresentação do processo de venda de Parcela Adicional de Risco (PAR) - subscrição 

de risco Mongeral — foi adiada; Item 9) A análise da proposta de alteração do contrato do 

Seguro Prestamista será efetuada em reunião futura do Comitê; Item 10) A apresentação do 

Plano de Manutenção da Base Cadastral será efetuada em reunião futura do Comitê; Item 11) O 

Monitoramento do Plano de Execução de Metas da Seguradora para 2018 será apresentado em 

reunião futura do Comitê; Item 12) A Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, 

apresentou proposta de publicação das atas do Comitê de Seguridade (COSEG) no cite da 

Funpresp-Exe. O Comitê recomendou a aprovação da matéria por meio da Recomendação n° 1. 

RECOMENDAÇÃO N° 1: O COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  57 E do Regimento Interno da 

Fundação, a publicação das atas do Comitê de Seguridade (COSEG) no cite da Funpresp-Exe 

recomendou à Diretoria Executiva. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. 



ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE SEGURIDADE REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 
2018 

Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente da Funpresp-Exe, encerrou a reunião, às 16h33, da 

qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, 

Ana Lúcia Ferreira dos Santos, secretária da reunião, lavro e subscrevo esta Ata. 

Pena Pinheiro Arna o ~arbosá de-Li—m-  ã)iinior 
te do Comitê Membro do Comitê 1~ 

~o Rafael Barros Dias 
bro do Comitê 

Ana Lúcia Ferreira dos Santos 
Secretária da reunião 

J  "wVi,Cy  

Larissa  de Paula Gouvêa 
Membro do Comitê 
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